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Мінус пункти управління
дронами і "Торнадо-С": Сили
оборони вдарили по тилах
окупантів
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Які ще цілі потрапили під вогонь Сил оборони?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: реактивна система залпового вогню "Торнадо-С" (defence.ua)

Українські військові протягом доби завдали серії ударів по
об’єктах російських сил на окупованих територіях, уразивши
склад боєприпасів, РСЗВ і пункти управління.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Генеральний
штаб ЗСУ.

Читайте також: Росіяни знову намагаються прорватися до
Куп'янська через газові труби, - Трегубов

Зокрема, у районі Селидового Донецької області українські
військові уразили склад боєприпасів і командно-спостережний
пункт противника.

У тимчасово окупованому Мелітополі Запорізької області під
удар потрапила реактивна система залпового вогню "Торнадо-
С". Ступінь її пошкодження наразі уточнюється.

Також уражено пункти управління безпілотниками противника
в районах Малинівки Донецької області та Гуляйполя на
Запоріжжі.

Окрім цього, у районі Миколаївки Запорізької області
зафіксовано ураження ремонтного підрозділу російських
військ.

Інформація щодо втрат противника та масштабів пошкоджень
уточнюється.

"Сили оборони України продовжать вживати заходів для
зниження бойового потенціалу російських окупаційних військ", -
наголосили у Генштабі.

Інші удари

Напередодні, 26 квітня, СБУ провела масштабну спецоперацію в
окупованому Криму. Під удар потрапили військово-морська
база в Севастополі та аеродром "Бельбек".

За даними української сторони, уражено три бойові кораблі.
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Запорізька область

Також пошкоджено винищувач МіГ-31 і низку об’єктів
протиповітряної оборони.

Водночас аналітики Інституту вивчення війни зазначають, що
українські сили знайшли слабке місце в російській ППО. Вони
активно його використовують.

За їхніми даними, за останні два тижні Україна завдала
щонайменше 10 ударів по нафтогазовій інфраструктурі РФ. Це
пов’язують із перевантаженням ППО. Також зросли дальність і
інтенсивність атак із березня 2026 року.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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